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Skiforeningen har som formål å virke 
for utbredelse av ski-idrett og annet 
friluftsliv. Skiforeningen legger til 
rette for og gir opplæring innenfor 
ski og friluftsliv i Marka hele året. 
Skiforeningen formidler skihistorie og 
arrangerer skirenn i Holmenkollen. 
Skiforeningen er åpen for alle.
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Med året 2025 lagt bak oss er det 142. året i Ski-
foreningens historie også tilbakelagt. 142 år er en 
gullgruve av historier og hendelser. For egen del har 
jeg laget meg en oversikt over noen (langt fra alle) 
viktige tidspunkter i Skiforeningens historie. 

Her er et utvalg: 
	 Skiforeningen blir stiftet 4. januar 1883 etter 

initiativ fra Christiania Skiklub, som for øvrig 
feirer sitt 150-års jubileum i 2027

	 Første føremelding blir hengt opp utenfor en 
butikk i Homansbyen i 1884 

	 Norges Skiforbund blir stiftet i 1908 etter initia-
tiv fra Skiforeningen

	 Skiløping blir obligatorisk fag i Oslo skolen i 1915
	 Kikutstua åpner 1926
	 Løvlia åpner i 1937
	 Barnas Skiskole starter opp 1948
	 Første skuterpreparering i 1971
	 Første preparering med maskin i 1980
	 Første snøproduksjon i 1990
	 iMarka-appen lanseres i 2014
	 Skimuseet fyller 100 år i 2023

2025 ble nok et innholdsrikt år for Skiforeningen.

Rett etter sommeren tok vi de første spadetakene til det 
som blir en ny storstue nord i Nordmarka. Målet er å 
åpne Trantjern gård tidlig i 2027. Med Trantjern får vi 
knyttet Marka enda tettere sammen, og det vil åpne for 
fantastiske flerdagsturer i verdens fineste skiterreng.

Sporet, Skiforeningens nye digitale føremeldingstje-
neste, så dagens lys 3. november. Med Sporet driver 
vi nå en landsdekkende tjeneste med formål om å 
inspirere og legge til rette for at folk kommer seg ut i 
aktivitet. Sporet er en sammenslåing og videreføring 
av iMarka og skisporet.no. Skiforeningen overtok 
skisporet.no som en del av et langvarig kommersielt 
samarbeid med Swix. 

Når en frivillig organisasjon lykkes med så store 
satsinger, er det fordi vi har en tydelig retning og et 
sterkt lagspill på tvers av avdelinger internt og med 
grunneiere samarbeidspartnere og andre bidrag-
sytere eksternt. Med andre ord er det summen 
av svært mange små og store bidrag som gjør det 
mulig å realisere ambisiøse mål. 

Grunneiere viser en avgjørende raushet ved å stille 
arealer til disposisjon, ofte gjennom generasjoner, 
og våre gavegivere bidrar med ressurser som gir 
handlingsrom og fremdrift. 

Sammen skaper dette et fundament som står sterkt 
nå og i fremtiden.

Håvard S. Abrahamsen
generalsekretær

Skiforeningen på sitt beste

Generalsekretær Håvard S Abrahamsen. Foto: Christian Haukeli
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Folkevandring i Marka
Solskinn i helgene lokket tusenvis 
av store og små ut på ski.

Barnas Holmenkolldag er et høydepunkt for mange familier. Foto: Christian Haukeli
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– Dette var den vinteren hvor godværet kom i 
helgene når folk flest faktisk har mulighet til å gå 
på ski. Flere helger var det rene 17. mai-toget ut fra 
Stryken stasjon, oppsummerte løypesjef i Skifore-
ningen, Kristine Grønlund. 

Første preparering var 20. november 2024 på Bro-
voll i Romeriksåsene. Allerede noen dager etter var 
løypebas i Sørmarka, Terje Martinsen, klar med en 
runde på kunstsnø på Greverud i Oppegård.

Til sammen preparerte vi 27.000 kilometer med 
skiløyper denne vinteren. 

– Dette er omtrent halvparten av hva vi preparert 
året før, men det var til gjengjeld en over gjennom-
snittet lang vinter, sa Grønlund. 

Siste preparering var 10. april, også dette på Brovoll 
i Romeriksåsene. 

Stabilt føre
Løypesjefen kan også fortelle at det var en stabil og 
god vinter.

– Det var stabil is på vannene, og vi hadde få eller 
ingen utfordringer med overvann, sa Grønlund. 

Det var en lang periode hvor det var mulig å gå 
gjennom Marka på ski og Markabussen kjørte fulle 
busser til Mylla og Ringkollen helg etter helg.

I tillegg satte Vy opp flere avganger på toget. De 
flotte turene fra Stryken eller Grua og tilbake til 
byen ble populær. 

– Av høydepunkter fra vinteren vil jeg også trekke 
frem at vi fikk ny løypemaskin både på Kikut og 
i Nittedal, mens det i Bærumsmarka kom en ny 
skuter. Den ble finansiert med midler fra skiltsalget 
vi hadde i desember, så det synes jeg er litt stas, sa 
Kristine Grønlund. 

	 27.000 kilometer preparerte skispor
	 1795 stilte til start på Holmenkollmarsjen lørdag 

1. mars
	 3359 deltakere på Barnas Holmenkolldag 

søndag 2. mars
	 2025 passasjerer på Markabussen i løpet av 

vinteren
	 7000 barn deltok på Barnas skiskole
	 392 deltakere på langrennskurs
	 15.000 barn har vært innom våre aktivitetsdager 

gjennom året som for eksempel Nissetur eller 
Friluftsglede i vinterferien.

Mange tok turen til Kikut og nøt utsikten over Bjørnsjøen. Foto: Christian Haukeli

Noen tall fra 
sesongen 2025
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Barnas skiskole 7000 barn deltok på Barnas skiskole Foto: Christian Haukeli
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Vinteren 2025 bød på mange slike dager. Foto: Nicolai Aass

Aktivitetsdager 15.000 barn har vært innom våre aktivitetsdager gjennom året. Nisseturen ved Sognsvann 
er blitt veldig populær. Foto: Christian Haukeli
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Barnas skiskole ved Skullerudstua januar 2025. Foto: Christian Haukeli.

Langrennskurs På langrennskursene tilbys opplæring for alle nivåer. Nærmere 400 skiløpere benyttet 
sjansen til å finpusse teknikken denne vinteren. Foto: Christian Haukeli
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Holmenkollmarsjen er et populært turrenn både for 
eliteløpere og mosjonister. Foto: Christian Haukeli
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Slik ble Sporet hele Norges 
føremeldingstjeneste
Føremeldingstjenesten Sporet ble lansert i november 2025.  
I løpet av de første månedene tok over 100 000 appen i bruk. 

Tekst: Trine Rom Giving

Tjenesten er gratis for medlemmer av Skiforeningen. 
Den kan brukes av alle andre gjennom et års- 
abonnement. 

Skiforeningens mål for denne store, nasjonale sats- 
ingen har vært å samle mest mulig informasjon om 
langrennsmuligheter over hele landet for flest mulig 
skigåere i én moderne føremeldingstjeneste.

Slik fungerer det
Sporet bygger på et samarbeid med løypeorganisa- 
sjoner over hele landet. GPS-tracking gir preppe- 
status. Løypekjørere legger inn lokale føremeldinger 
og bilder. Sporet har også funksjoner som web- 
kameraer, værmelding, turplanlegger og informasjon 
om parkeringsplasser og kollektivknutepunkter.  
Alt er samlet i én app og på nettsiden sporet.no

Et årsabonnement koster 149,-. Av dette går  
30 kroner tilbake til løypelaget, når skiløperen  
velger sitt løypelag inne i appen. 

På Sporet 
Sporet er en sammenslåing av iMarka-appen og 
Skisporet. Skiforeningen overtok Skisporet som en 

del av en kommersiell samarbeidsavtale med Swix. 

iMarka-appen ble lansert i desember 2014, utviklet i 
samarbeid med Geodata, og er siden blitt forbedret 
og lansert i nye versjoner. 

Skisporet, etablert i 2006 og eid av BRAV, ble 
en populær føremeldingstjeneste som samlet 
preppestatus fra store deler av Norge. 

Med Sporet står Skiforeningen i spissen for en 
nasjonal føremeldingstjeneste som bringer sam-
men frivillighet, lokalt løypearbeid og digitale 
muligheter. Der føremeldinger en gang var plakater 
i bybildet og telefonmeldinger på en automati-
sert linje, ligger all informasjon nå i lommen på 
skiløpere over hele landet.

Sporet henter informasjon direkte fra løypemaskinene. Foto: Christian Haukeli

Sporet i tall 2025

	 Preppestatus fra 27500 kilometer skiløyper
	 160 000 brukere
	 697 løypelag
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Antall preparerte kilometer 2016-2025

27 500 km
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Første spadetak tatt
Betydelige gavemidler fra Sparebankstiftelsen DNB, AKO 
Foundation og SpareBank1-stiftelsen Jevnaker Lunner 
Nittedal gjør prosjektet mulig.

Trantjern gård ligger Nord i Nordmarka, i Jevnaker kommune, cirka 1,5 time fra Oslo sentrum med bil.  
Illustrasjon: Vigsnæs+Kosberg++ Arkitekter
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Trantjern gård er en historisk satsing for Skiforeningen. 
Etter at vi overtok ansvaret for gården sammen 
med DNT Oslo og Omegn, har vi jobbet med 
finansieringen og de nødvendige byggetillatelsene. 
Sommeren 2025 ble dette sikret. 

– Det er gledelig at vi nå er i gang med arbeidet,  
sier Håvard S. Abrahamsen, generalsekretær i  
Skiforeningen. 
  
Sparebankstiftelsen DNB kjøpte gården i 2020, og 
ga Skiforeningen og DNT Oslo og Omegn i oppdrag 
å utvikle stedet til det beste for turfolket. Mens DNT 
skal bygge nye, ubetjente hytter, skal Skiforeningen 
gjøre våningshuset og låven om til et markastue-til-
bud etter den modellen man finner på Kikutstua, 
Løvlia skistue og Vangen skistue.  
  
– Dette er stort for Skiforeningen og alle som er 
glad i Marka, sier Abrahamsen.

Viktige støttespillere  
Betydelige gavemidler fra Sparebankstiftelsen DNB, 
AKO Foundation og SpareBank1-stiftelsen Jevnaker 
Lunner Nittedal gjør prosjektet mulig.  
  
– Stiftelsenes rause støtte har vært helt avgjørende. 
Det er fantastisk at vi har slike stiftelser som er med 
å løfte frem denne type prosjekter. De ser også den 
store verdien Trantjern gård har for friluftslivet i 
Marka, og viser at de vil være med på satsingen. Det 
setter vi enormt stor pris på, sier Abrahamsen. 
 
– Nærturisme er et bærekraftig mål. Skiforeningens 
prosjekt på Trantjern er et veldig viktig bidrag til å 
realisere dette målet, sier Bjørn Haugen Morstad, 
daglig leder i SpareBank 1-stiftelsen Jevnaker  
Lunner Nittedal.

Trantjern ligger høyt og flott til ved Mylla. Illustrasjon: Vigsnæs+Kosberg++ Arkitekter
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Fantastisk beliggenhet
– Trantjern gård ligger i et område av Marka med stort 
rutenett og flotte muligheter for friluftsliv både til fots, 
sykkel og på ski. Dette var grunnen til at vi kjøpte  
eiendommen, og til at vi nå støtter Skiforeningens  
videreutvikling av Trantjern gård. Prosjektet vil 
bidra til at flere får tilgang til gode naturopplevelser 
året rundt. Skiforeningen og DNT Oslo og Omegn 
vil sammen drive og utvikle Trantjern. Det er or-
ganisasjoner med lange tradisjoner og stort engas-
jement for å utvikle frilufts- og aktivitetstilbud for 
de mange. Nå gleder vi oss til å følge utviklingen på 
Trantjern gård, sier Egil Matsen, administrerende 
direktør i Sparebankstiftelsen DNB. 

Fellesskap
– AKO Foundation er stolt over å støtte prosjektet 
på Trantjern gård. Vi tror på verdien av tilgjengelige 
naturopplevelser og fellesskap, og er glade for 
å kunne bidra til etableringen av et bærekraftig 
helårstilbud for friluftsliv og inkludering i Marka, 
sier administrerende direktør i AKO Foundation, 
Philip Lawford. 
 
Første spadetak
Byggesøknaden ble innvilget dagen etter at finan- 
sieringen var sikret. Med det er alle nødvendige  
tillatelser på plass for å kunne realisere prosjektet 

som det har vært jobbet med siden høsten 2020.

Byggetillatelsen omfatter både Skiforeningens og 
DNT Oslo og Omegns bygg, og det er Skiforeningen 
som nå tar de første stavtakene. 
 
– Allerede før ferien starter rivingen av de gamle 
byggene og vi klargjør ny adkomstvei, forteller  
prosjektleder i Skiforeningen, Lars Gurandsrud. 

Bygger nytt 
Det er gjort en vurdering av grunnmuren på låven 
og våningshuset. Konklusjonen var at levetiden 
ikke var mer enn om lag 20 år med ombygging og 
rehabilitering.  
 
– Siden prosjektet naturligvis har en mye lengre 
tidshorisont enn det, ble riving og nybygg anbefalt. 
Fravær av vernehensyn støttet opp under beslut-
ningen. En ombrukskartlegging er gjennomført, og 
blant annet skal låvegulvet gjenbrukes som kledning 
på DNT-hyttene. Fotavtrykket utvides noe, men 
byggene plasseres på samme sted og vil ha samme 
høyder som i dag, forteller Gurandsrud.
 
Backe Oppland AS er valgt som totalentreprenør 
etter en omfattende runde der 10 entreprenører 
leverte tilbud.

2 Skiløypa vil gå gjennom tunet på Trantjern. Illustrasjon: Vigsnæs+Kosberg++ Arkitekter
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Midt i smørøyet: Trantjern gård ligger nord i Nordmarka, nær Mylla.

Fakta om nye Trantjern gård

	 Byggingen av en ny markahytte på Trantjern gård er i gang. Dette skjer 
etter at Sparebankstiftelsen DNB kjøpte eiendommen i 2020.

	 Den nye markastua til Skiforeningen skal ha 45 sengeplasser  
og servering.

	 Prosjektet får støtte fra Sparebankstiftelsen DNB, SpareBank1- 
stiftelsen Jevnaker Lunner Nittedal og AKO-stiftelsen.  
Målet er åpning i 2026.

17
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Jublet over to splitter nye 
løypemaskiner 
Takket være rause bidrag fra gode støttespillere, kan vi ta i 
bruk nye løypemaskiner i Nittedal og på Kikutstua.

i Nordmarka syd, helt på tampen av sesongen.  
 
Ordfører Anne Lindboe fikk prøvekjøre den nye 
maskinen i forbindelse med markeringen på Kikut-
stua tidligere i mars. 
 
– Noe av det fineste med Oslo er turmulighetene i 
Marka. Det har skapt glede i mange generasjoner. 
Tusen takk til Skiforeningen, ansatte og frivillige for 
jobben dere gjør for å gjøre Marka tilgjengelig, sa hun.
 
– Dette er en stor dag og en viktig dag. Løype-
maskinene er vårt viktigste verktøy for å legge til rette 
for de gode skimulighetene vi har i Marka, men det 
koster penger og da er gode venner avgjørende. Jeg 
vil rette en hjertelig takk til Eckbos legat og til Spare-
bankstiftelsen DNB, som har vært sentrale bidrag-
sytere til Skiforeningen i mange år, sa Skiforeningens 
generalsekretær Håvard S. Abrahamsen.  
 
– Det er en stor glede å være her. Skiforeningen treffer 
så godt på det vi i stiftelsen ønsker å støtte. Tilbudet dere 
lager betyr mye for mange og bidraget til folkehelsen er 
veldig viktig, sa Espen Amundsen fra Eckbos legat.

Markering av ny maskin på Kikutstua: Fra venstre Kristian Berglund fra Løvenskiold-Vækerø, Andreas 
Henriksen og Håvard S. Abrahamsen fra Skiforeningen, Oslo-ordfører Anne Lindboe, Espen Amundsen fra 
gavegiver Eckbos legat og Ingunn Skuggevik fra maskinleverandør Owren. Foto: Trine Rom Giving

– Tusen takk. Støtten fra dere er avgjørende for at vi 
kan lage premium løyper. Dette betyr mye for oss. Vi 
er svært takknemlige for støtten, og at dere ser verdi-
en av det vi gjør i Skiforeningen, sa generalsekretær 
Håvard S. Abrahamsen. 

Løypemaskinen i Nittedal går i lysløypa og innover  
i Nordmarka syd.
 
– Skiforeningens arbeid betyr mye for Nittedals  
befolkning og for folkehelsa i kommunen. Jeg vil 
gjerne oppfordre alle nittedølinger til å bli medlem  
i Skiforeningen, sa ordfører Nittedal Rune Winum. 
 
– Jeg vil benytte anledningen til å takke de som sitter i 
maskinen og gjør jobben. Nye maskiner er viktig, men 
det hadde aldri blitt noen skiløyper uten disse fantas-
tiske løypekjørerne, sa Bjørn Haugen Morstad, daglig 
leder i Sparebankstiftelsen Jevnaker, Lunner og Nittedal

– Det fineste med Oslo
Takket være støtte fra Eckbos legat og Sparebankstif-
telsen DNB, kunne løypekjører Andreas Henriksen 
ta i bruk en ny maskin til preparering av løypenettet  
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Ny maskin i Nittedal. Nittedal-ordfører Rune Winum fikk teste den nye maskinen sammen med løypekjører 
Stian Ødegaard. Maskinen var et spleiselag mellom Skiforeningen, kommunen og SpareBank 1-stiftelsen  
Jevnaker Lunner Nittedal. Foto: Christine Amdam.

Krokhol: Obos bidro til at vi kunne åpne en ny 
garasje på Krokhol i Østmarka. Her er løypesjef 
Kristine Grønlund og løypekjører Jon Jakobsen 
ved åpningen. Foto: Trine Rom Giving

Friluftsglede er et tilbud til skoler med en 
høyd andel elever med minoritetsbakgrunn. 
Gjennom det populære prosjektet lærer 
tusenvis av barn seg enkelt friluftsliv. Hans 
Herman Horns stiftelse, Tanja AS / Kvantia AS 
og Sparebankstiftelsen DNB er viktige bidrag-
sytere. Foto: Christian Haukeli

Trantjern gård er en stor satsing for Skifore-
ningen. Gården skal etter planen åpne ved 
årsskiftet 2026-2027. Her har Sparebankstif-
telsen DNB, AKO Foundation og SpareBank 
1-stiftelsen Jevnaker Lunner Nittedal gitt store 
tilskudd. Illustrasjon: Vigsnæs+Kosberg++ 
Arkitekter
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Medlemskategori 2024/25

Hovedmedlem (30–66 år) 17128

Hovedmedlem (30–66 år) 15140

Senior (67+ år) 10422

Familiemedlem (hovedmedlem) 9278

Familiemedlem (samboer/ektefelle) 9019

Husstandsmedlem (samboer/ektefelle) 4553

Livsvarig medlem 3547

Barn/ ungdom (0–17 år) 1661

Ung voksen 1579

Husstandsmedlem (under 18 år) 525

Totalt 72 852

Medlemmer fordelt per medlemskategori

74 000

72 000

70 000

68 000

66 000

64 000

2016     2017     2018     2019     2020     2021     2022     2023     2024 2025

Medlemsutvikling 2016-2025

72 852

Satsing på unge
I 2025 ble det innført en egen medlemskategori for unge voksne i alderen 18–29 år. Tiltaket er et ledd i 
arbeidet med å styrke rekrutteringen i denne aldersgruppen, og gjøre medlemskapet mer tilgjengelig i en 
etableringsfase. Tiltaket skal bidra til å senke terskelen for medlemskap og legge grunnlag for langsiktig 
tilknytning til Skiforeningen. En økning vil vises etter medlemsåret 2025-26. 
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Fordeling inntekter MNOK

Medlemsinntekter 34,5

Deltakeravgifter 14,9

Inntekter K&T 39,4

Tilskudd og gaver 46,6

Sponsorinntekter 7,4

Leieinntekter 6,9

Andre inntekter 10,6

Sum inntekter 160,4

Nøkkeltall inntekter

Nøkkeltall inntekter

22%

29%

4 %

9%

25%

4%
7%

SUM MNOK

160,4 

5%
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Fordeling kostnader MNOK

Tilrettelegging løyper og snøproduksjon 55,5

Små og store stuer 10,7

Medlem og lokalutvalg 10,2

Aktiviteter og arrangementer 32,5

Kultur- og turistvirksomheten i Holmenkollen 44,3

Felleskostnader* 11,5

Sum driftskostnader 164,7

Nøkkeltall kostnader

* Administrasjon, økonomi, it, web, kommunikasjon, marked

Nøkkeltall kostnader

34%

20%

4 %

7%

6%
6%

SUM MNOK

164,7 
27%
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Det var flotte skiforhold på Ringkollen. Her fra Borgersetra.

Lokalutvalgene

	 Lokalutvalgene er idéskapende, gjennomførende 
og rådgivende organ i Skiforeningen.

	 De har organisasjonsmessig tilknytning til 
Skiforeningen og skal fremme medlemmenes 
interesser lokalt.

Fakta om 
lokalutvalgene
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Sørmarka

Hovedbasen for skiaktivitet på Østre Grever-
ud, hvor golfbanen gir et godt underlag også for 
skiløyper. Snøproduksjon startet i november 2024, 
og snøen holdt til påsketider. Det var rimelig gode 
forhold også på opparbeidede traséer, men utover i 
«naturløypene» var vinteren mer problematisk. 

Arrangementer:
Skiforeningen Sørmarka var gjennom 2025 arrangør 
eller medarrangør i følgende:

	 Familiedag på Østre Greverud
	 Barnas Holmenkolldag Greverud
	 Vårtur til Gjersjøelva natur- og kulturpark med 

Harald Lundstedt som turleder
	 Høsttur til Kloppa
	 Eventyrfestivalen på Kolbotn.
	 Nissefest på Nylenda

SAG – Sørmarkas arbeidsgjeng 
SAG har også i 2025 hatt et aktivt i år under ledelse 
av løypebas Terje Martinsen. Hovedoppgavene er 
rydding av løyper, bygging av bruer og merking av 
traseene. Det har vært et utfordrende år på grunn av 
uvanlig mye vindfall i skogen.

Rastebua på Kloppa
Rastebua er permanent på plass etter endelig god-
kjenning i kommunen. Bua drives på dugnad fra 
foreningens medlemmer, og er med på å gjøre Koppa 
til et attraktivt turmål.

Økonomi
LU Skiforeningen Sørmarka har god økonomi. 
Foreningen er selvfinansierende, inntekter baserer 
seg på inntekter fra salg av startnummer til Barnas 
Holmenkolldag Greverud. Overskudd føres tilbake 
ved investeringer og aktiviteter i nærområdet. 
Annet
Ragnar Skårer og Karl-Olaf Løkenhagen ble av 
Skiforeningen hedret med sølvnål for sin mangeårig 
frivillige innsats for foreningen.

2025 ble nok et rimelig bra år for 
skiaktiviteter i Sørmarka. 

Barnas Holmenkolldag på Greverud i Sørmarka.
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Ringerike
Rapport fra LU Ringerike, Hole, Jevnaker 
til Skiforeningens Årsrapport 2025

Arrangementer inkludert samarbeid med  
andre organisasjoner
Lokalutvalget (LU) inviterte til måneskinnstur 10.  
februar. God oppslutning med 33 deltagere. Turen 
gikk fra Kolltjern/Ringkollen til gapahuken på Borger- 
setra. Herfra var det flott oversikt over Ringerike og 
Hole i måneskinnet. Grillen ble tent og god stemning.

Vi inviterte til 2 fellesturer på dagtid i mars hvor vi 
gikk Ringkolløptraseen og fra Kleiva til Sollihøgda 
T/R. Fine turer med god oppslutning, men oppsum-
merte at turene bør legges tidligere på vinteren for å 
få bedre løyper. Våren kom brått i 2025.  

En søndag midt i februar dro LU styret ut for å 
«Møte folk i løypa» på Ringkollen. Formålet var å 
synliggjøre og markedsføre Skiforeningen og LU`s 
aktivitetstilbud. En kald dag, men allikevel mange ute 
på tur og som takket ja til en prat, solbærtoddy og 
grillpølse. Vi oppsummerte det som en vellykket dag. 

Ringkollen Vinterfestival 2025 ble som vanlig 
arrangert gjennom hele uke 10. Alle skilagene på 
Ringkollen (langrenn, alpin, hopp), DnT/Barnas 
Turlag, SpareBank 1 Ringerike Hadeland og LU 
samarbeidet om de ulike arrangementene. LU har 
koordinatorrollen i forberedelsene av festivalen. 

Barnas Holmenkolldag Ringkollen, 9.mars, inngår i 
vinterfestivalen og ble et vellykket arrangement med 
449 deltagende barn og i tillegg foreldre/foresatte. 
Mange gode tilbakemeldinger. Bamse og elgløype 
måtte legges om pga snømangel flere steder i terrenget. 

Byttedag vintersportsutstyr, 27.oktober, ble godt 
besøkt. Det er et felles tiltak i samarbeidet mellom 
alle aktørene fra Vinterfestivalen.

Profilering og Verving Styret har i tillegg til  
Facebooksiden «Skiforeningen Ringkollen» tatt 
i bruk Instagramsiden med samme navn. Antall 
følgere på Fb er jevnt stigende. 

Styret og skiinstruktører profilerte Skiforeningen på 
Ringeriksdagen i Hønefoss sentrum og på Villmarks- 
festivalen (2 1/2 dag) på Ringkollen, begge i september.

Markedsavdelingen i Skiforeningen hjalp oss å 
utforme plakater og flyers hvor aktive i skiklub-
bene på Ringkollen og Kleiva var målgruppen for 

medlemsverving. Vi fikk hjelp av klubbene til  
spredning av materialet.

Medlemmer Januar 2026 var det registrert 1384 
medlemmer i Skiforeningen i våre 3 kommuner. 
Medlemmene var fordelt på Ringerike 877, Hole 
313, Jevnaker 194. En økning på 156 medlemmer 
fra november 2024.

Løypearbeid
Dugnadsgjengene på Ringkollen og Sollihøgda/Klei-
va arbeidet i høsthalvåret under ledelse av løype-
basene. LU lyktes i å rekruttere flere nye medlemmer 
til gruppa på Ringkollen, blant annet gjennom lokala-
visen som laget en artikkel om gruppas arbeid. LU 
bekoster verneutstyr og annet nødvendig utstyr. 

Økonomi 
Økonomien og likviditeten til LU er god. Øknin-
gen i pengebeholdningen skyldtes gave fra Ring-
kollveien, overskudd fra Barnas Holmenkolldag og 
gave fra Sparebank 1 Stiftelsen Ringerike. LU har 
god styring og kontroll av økonomien.  

Styremøter 
Det ble avholdt 4 styremøter i 2025.

Barnas Holmenkolldag Ringkollen.
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Nittedal

Vinteren 2025/2026 har ikke vært veldig snørik, 
men lengre perioder med kaldt vintervær har gitt 
flotte ski og føreforhold store deler av vinteren.  

LU har i 2025 avholdt to gode styremøter. 
Gjennom 2025 har styret bestått av fire hovedmed-
lemmer, samt én representant fra hver av de tre 
Skigruppene i kommunen; Hakadal IL, Nittedal IL, 
og Gjelleråsen IF. I tillegg stiller to løypebaser ansatt 
i Skiforeningen, begge med talerett på styremøtene. 

LU Nittedal har deltatt i flere møter og vært i god 
dialog med både NIL Skigruppe og Skiforeningen 
for å utvikle en løypekjøringsstrategi som er best 
mulig tilpasset de lokale forholdene i Nittedal. Et 
viktig mål har vært å hensynta alle de ulike mål-
grupper som benytter løypenettet vårt gjennom 
vinteren, herunder også tilrettelegging for gående. 

I tillegg har vi jobbet med å utvikle prosjektet «Byg-
da på langs – Høgruta», der ambisjonen er å lage 
et sammenhengene løypenett av gjennomgående 
høykvalitet som binder skiløypene sammen fra sør 
til nord i bygda. Her har vi også sikret oss finanser-
ing av flere av de tiltakene som er tenkt gjennomført 
i løypenettet, samt også fått finansiert innkjøp av 
en 6 hjuling ATV  m/henger som sikrer at mye av 
arbeidet kan gjøres med egne ressurser/løypebaser. 

Stemningsfull måneskinnstur på Ringkollen.

Skiforeningens Lokalutvalg (LU) 
i Nittedal har passert 7 års drift. 
Lokalutvalgets første vintre har vært 
preget av bra med snø og flotte ski- og 
vinterforhold i vår del av marka.
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STYRET
	 Christian Stabell Eriksen (leder)
	 Jan Grønbech
	 Christian Lunde
	 Line Ravlo-Losvik
	 Julie Undlien Wisth
	 Line Tresselt
	 Christian Ness
	 Maria Nakken
	 Simen Sveen
	 Marthe Trondsen (ansattes representant,  

valgt av og blant disse)

RÅDET
	 Bente Lier (leder)
	 Ragnhild Amlie
	 Erik Bruun
	 Olav Fjell
	 Jon Hindar
	 Carl Otto Løvenskiold
	 Stian Berger Røsland
	 Henrik H. Langeland
	 Steinar Eidaker
	 Lene Conradi
	 Ragnar Horn
	 Bjørn Inge Larsen 

MARKAKOMITEEN
	 Erik Bruun (leder)
	 Anne Cappelen
	 Vigdis Jynge
	 Morten Biong Nilsen
	 Eivind Landmark Tandrevold
	 Brit Lisa Skjelkvåle
	 Anders Treekrem
	 Eldbjørg Moxnes
	 Maria Nakken, fra styret
	 Simen Sveen, fra styret
Fra administrasjonen: Espen Jonhaugen og 
Elisabeth Uhlig-Nordølum

KOMITÉ FOR ØKONOMI OG FINANS
	 Fredrik Dokk Nygaard (leder)
	 Christian Ness, fra styret
Fra administrasjonen: Håvard S. Abrahamsen, Lene 
Wik Alfredsen, Espen Jonhaugen

FORVALTNINGSKOMITEEN
	 Jon Hindar (leder)
	 Christian Rytter
	 Christian Ness, fra styret

STUE- OG EIENDOMSKOMITEEN
	 Steinar Eidaker (leder)
	 Knut Halvor Hansen
	 Bjørn Henrik Rasmussen
	 Geir Skari.
	 Line Ravlo-Losvik, fra styret
	 Jan Grønbech, fra styret
Fra administrasjonen: Espen Jonhaugen,  
Lars G. Lind og Marcus Heggelund

KOMITÉ FOR DIGITAL UTVIKLING
	 Jan Grønbech
Fra administrasjonen: Lasse Strand

INNSTILLENDE KOMITÉ FOR 
HOLMENKOLLMEDALJEN OG 
SKIFORENINGES LEGAT FOR LOVENDE 
SKIUTØVERE
	 Christian Stabell Eriksen, fra styret
	 Simen Sveen, fra styret
	 Brit Baldishol
	 Per Nymoen
	 Vegard Ulvang
	 Mikko Kokslien
	 Jarl Magnus Riiber
	 Harri Luchsinger

KOMITÉ FOR KULTUR OG TURIST
	 Christian Lunde (leder), fra styret
	 Maria af Klintenberg Herresthal
	 Martin Biehl
	 Harald Nygaard Kvam
	 Julie Undlien Wisth, fra styret
Fra administrasjonen: Åslaug Midtdal, Ole Kristian 
Sørland, Lene Skretteberg

KOMITÉ FOR JURIDISKE SAKER
	 Ragnhild Amlie (leder)

VALGKOMITEEN
Etter loven suppleres valgkomiteen av 1 styrevalgt 
og 1 rådsvalgt medlem
	 Ole Anker-Rasch (leder)
	 Eva Sannum
	 Eddie Sjølie
Fra styret: Jan Grønbech. Fra rådet: Ragnhild Amlie

Skiforeningens styre råd 
og komiteer
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Styrets beretning 2025

Om Skiforeningen
Skiforeningen – Foreningen til Ski-Idrettens Fremme 
– ble stiftet i 1883 og har i overkant av 73 000  
medlemmer. Skiforeningen er blant Norges eldste  
og største friluftsorganisasjoner.

Gjennom løypepreparering, stuedrift, skilting og  
digital føremelding (Sporet) legger Skiforeningen til 
rette for et bærekraftig og kortreist friluftsliv året rundt 
i og rundt Oslomarka. Foreningens arbeid bidrar til 
økt aktivitet, naturopplevelser og bedre folkehelse.

Skiforeningen arrangerer aktiviteter for barn og voksne, 
legger til rette for hverdagsidretten i Holmenkollen og 
driver Holmenkollen kultur- og  turistanlegg, herunder 
Skimuseet og hopptårnet.

Skiforeningens hovedkontor er lokalisert i Oslo.

Fortsatt drift
I samsvar med regnskapslovens § 3-3a bekreftes det at 
forutsetningen for fortsatt drift er til stede. I utarbei-
delse av årsregnskapet 2025, inkl. styrets beretning, er 
denne forutsetning lagt til grunn. Styrets vurdering 
er at Skiforeningens formålskapital (egenkapital) er 
forsvarlig sett opp mot foreningens aktiviteter.

Årsregnskapet 2025
Årsregnskapet for 2025 er utarbeidet i samsvar  
med god regnskapsskikk og gjeldende norsk  
regnskapslovgivning.

2025 var preget av høy aktivitet, strategiske investeringer 
og flere viktige milepæler for Skiforeningen. Kjerne- 
virksomheten innen løypepreparering, aktiviteter og 
arrangementer hadde god oppslutning gjennom året,  
til tross for krevende rammebetingelser knyttet til  
værforhold og kostnadsutvikling.

Lanseringen av den landsdekkende føremeldings- 
tjenesten Sporet representerte et viktig og langsiktig 
strategisk løft for Skiforeningen, og bidro til å styrke 
foreningens digitale tilstedeværelse og nasjonale rolle 
innen tilrettelegging for friluftsliv. Utviklingen av 
Trantjern gård nådde flere sentrale milepæler i løpet 
av året, med fullfinansiering på plass og oppstart av 
byggearbeid i tråd med vedtatte planer. Samtidig 
hadde Holmenkollen kultur- og turistanlegg høy  
aktivitet og en positiv besøksutvikling i 2025, noe som 
bidro til økt synlighet og verdiskaping for foreningen.

Samlet sett vurderer styret at Skiforeningen leverte 
godt på sitt samfunnsoppdrag i 2025.
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Skiforeningens driftsinntekter ble i 2025 160,4 
millioner kroner, mot 176,6 millioner kroner i 2024. 
Hovedårsaken til nedgangen er at driftsinntektene i 
2024 inkluderte salget av Skistua på 23,7 millioner 
kroner. Justert for denne engangseffekten viser 2025 
en stabil utvikling, med økte inntekter fra medlem-
skap og Holmenkollen. Samtidig gikk deltakerinntekter 
og inntekter fra samarbeidspartnere noe ned, mens 
tilskudd samlet sett økte.

Driftskostnadene ble i 2025 164,7 millioner kroner, 
mot 155,1 millioner kroner i 2024. Økningen skyldes 
i hovedsak høyere lønns- og personalkostnader 
samt økte IT-kostnader knyttet til digital utvikling, 
herunder implementeringen av Sporet og videre-
utvikling av CRM-systemet. Avskrivningene økte fra 
24,7 millioner kroner til 25,4 millioner kroner som 
følge av betydelige investeringer i bygg, anlegg og 
utstyr. En stor andel av investeringene er finansiert 
gjennom private og offentlige gavegivere.

Lønn- og personalkostnadene økte fra 64,8 milli- 
oner kroner i 2024 til 68,9 millioner kroner i 2025. 
Foreningen hadde i 2025 et gjennomsnitt på 54,0 
årsverk blant faste ansatte, mot 52,6 året før. I tillegg 
var deltids- og sesongarbeidere knyttet til blant annet 
arrangementer, skiskole, Friluftsglede og Kultur- og 
turistanlegget, tilsvarende om lag 27 årsverk fordelt 
på rundt 330 personer. Årets lønnsoppgjør utgjorde 
4,4 prosent, med virkning fra 1. mai 2025.

Driftsresultatet for 2025 ble negativt med 4,3 millioner 
kroner, mot et positivt resultat på 21,5 millioner 
kroner i 2024. Etter finansposter endte årets resultat 
negativt med 4,5 millioner kroner, sammenlignet 
med et overskudd på 22,3 millioner kroner året før. 
Underskuddet i 2025 må ses i sammenheng med 
betydelige investeringer i digital utvikling, herunder 
Sporet og videreutvikling av foreningens CRM- 
system. Utviklingskostnadene er i tråd med gjeldende 
regnskapsregler kostnadsført løpende over drifts-
regnskapet, noe som påvirker resultatet for 2025.

På balansesiden økte eiendelene fra 258,8 millioner 
kroner til 294,1 millioner kroner. Økningen knytter 
seg i hovedsak til finansielle omløpsmidler, som økte 
fra 28,5 millioner kroner til 52,4 millioner kroner, 
mens egenkapitalen ble redusert fra 78,2 millioner 
kroner til 73,6 millioner kroner som følge av årets 
underskudd. Kortsiktig gjeld økte fra 180,1 millioner 
kroner til 220,0 millioner kroner, blant annet som 
følge av forskuddsbetalt medlemskontingent og  
utsatte inntekter, mens langsiktig gjeld er uendret.

Kultur- og turistanlegget i Holmenkollen har som 
mål å levere et årlig positivt resultat. Eventuelle over-
skudd benyttes uavkortet til Skiforeningens arbeid i 

Marka, herunder drift, vedlikehold og utvikling av 
skiløyper, snøproduksjon, løypeutstyr og markastuer.

Netto kontantstrøm fra operasjonelle aktiviteter 
utgjorde 62,3 millioner kroner i 2025, mens netto 
kontantstrøm fra investeringsaktiviteter var negativ 
med 59,6 millioner kroner. Netto endring i likvide 
midler var dermed 2,6 millioner kroner, og samlet 
likviditetsbeholdning per 31. desember 2025 utgjorde 
52,8 millioner kroner.

Årsregnskapet 2025 gir etter styrets oppfatning et 
riktig bilde av foreningens økonomiske stilling og 
resultat. Årets resultat ble minus 4.513.701 kroner  
og styret foreslår følgende disponeringer:

Finansiell risiko og likviditet
Skiforeningen har lav gjeldsgrad og god likviditet, 
noe som gir et solid økonomisk utgangspunkt og 
begrenser den finansielle risikoen. Foreningen har 
i hovedsak inntekter og kostnader i norske kroner, 
og er lite direkte eksponert for valutarisiko. Det 
foreligger likevel en indirekte valutarisiko, ettersom 
endringer i valutakurser kan påvirke tilstrømmingen 
av utenlandske besøkende til Holmenkollen kultur- 
og turistanlegg.

En del av likviditeten er plassert i bankinnskudd og 
verdipapirer i tråd med styrevedtatte retningslinjer 
for kapitalforvaltning. Det har i 2025 ikke vært  
vesentlige tap på fordringer, og kredittrisikoen  
vurderes som lav.

Gaver og tilskudd
Gaver og tilskudd utgjør en viktig del av grunnlaget 
for Skiforeningens virksomhet og videre utvikling. 
Slike bidrag gjør det mulig å tilby et bredt spekter av  
aktiviteter og tiltak for medlemmene, samtidig som 
de styrker foreningens evne til å opprettholde et 
stabilt og langsiktig driftstilbud.

Skiforeningen forvalter en omfattende infrastruk-
tur knyttet til løypepreparering, snøproduksjon og 

Disponering av årets resultat:

Finn Qvales Fond (øremerkede midler) 613 800

Resultatandel etter ski-VM 2011 
(Bunden EK)

0

Skiforeningens fond (Bunden EK) 10 563

Vedlikeholdsfond eiendom  
(øremerkede midler)

0

Annen egenkapital (annen egenkapital) -5 133 864

Sum disponeringer og overføringer -4 513 701
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aktivitetstilbud i Marka. Gaver og tilskudd bidrar til 
nødvendige investeringer i maskiner, utstyr og anlegg, 
og legger til rette for høy kvalitet i tilbudet gjennom 
hele året. Også gaver i form av materiell, som løype- 
prepareringsmaskiner og snøscootere, har hatt stor  
betydning for realisering av større investerings- 
prosjekter.

I 2025 har Skiforeningen mottatt betydelige gave-
bidrag som har gjort det mulig å fullfinansiere og 
starte utviklingen av Trantjern gård. Prosjektet 
er realisert gjennom støtte fra AKO Foundation, 
Sparebankstiftelsen DNB og SpareBank1 stiftelsen 
Jevnaker Lunner Nittedal, og representerer et viktig 
løft for Skiforeningens langsiktige tilbud i Marka.

Skiforeningen mottar gaver og tilskudd som 
øremerkes til investeringer som blant annet løype-
maskiner, snøanlegg og eiendom. Per 31.12.2025 er 
158,9 millioner kroner balanseført som utsatt inntekt, 
og inntektsføres over investeringenes levetid i  
samsvar med avskrivningene.

Styret vil samtidig understreke at Skiforeningen er 
avhengig av bidrag fra et bredt spekter av gavegivere  
og samarbeidspartnere, og at også mindre og mellom-
store gaver har stor betydning for foreningens samlede 
virksomhet og medlemstilbud.

Arbeidsmiljø
Skiforeningen fortsatte i 2025 arbeidet med å sikre et 
godt og inkluderende arbeidsmiljø. Sykefraværet var 
6,9 prosent, mot 4,3 prosent året før. Det har gjennom 
året vært tre ansatte som har vært langtidssykemeldte. 
Foreningen har hatt tett oppfølging av disse ansatte i 
tråd med gjeldende retningslinjer for sykefraværs- 
oppfølging og tilrettelegging.

Gjennom HMS-arbeidet gjennomføres det med  
jevne mellomrom medarbeiderundersøkelser og 
tiltak for å fremme trivsel og forebygge belastninger. 
Det er gjennomført vernerunder og medarbeider-
samtaler for å identifisere forbedringsområder og 
sikre et trygt og godt arbeidsmiljø.

Likestilling og mangfold
Skiforeningen arbeider for å sikre likestilling og 
mangfold i hele organisasjonen. Foreningen legger til 
grunn at rekruttering, lønnsfastsettelse, utviklings- 
muligheter og øvrige personalmessige forhold 
skal være basert på kompetanse, erfaring og like 
muligheter, uavhengig av bakgrunn og personlige 
forhold. Diskriminering, trakassering og annen  
krenkende adferd aksepteres ikke i organisasjonen.

For å bidra til et trygt og inkluderende arbeidsmiljø 
er det etablert klare rutiner for varsling av kritikk- 

verdige forhold. Varslingsordningen er tilgjengelig 
både internt og for eksterne, noe som er særlig relevant 
gitt Skiforeningens brede virksomhet og samhandling 
med frivillige, samarbeidspartnere og publikum.

Likestilling er en integrert del av Skiforeningens 
arbeid. I 2025 var kvinneandelen i organisasjonen 52 
prosent. Styret og ledelsen har fortsatt oppmerksom- 
het på kjønnsbalanse i både styrende organer og 
lederroller. Ledergruppen besto i 2025 av ni personer, 
hvorav tre kvinner og seks menn, mens styret hadde 
lik fordeling mellom kvinner og menn.

Skiforeningen har både faste ansatte, deltidsansatte og 
sesongarbeidere knyttet til ulike deler av virksomhet-
en, blant annet løypepreparering, aktiviteter og drift 
av Holmenkollen kultur- og turistanlegg. Foreningen 
legger vekt på gode og forutsigbare arbeidsvilkår, og 
tilbyr blant annet fleksibilitet i arbeidshverdagen samt 
full lønn ved sykdom og svangerskap.

Mangfold blant både ansatte og frivillige anses som 
en styrke for organisasjonen. Skiforeningen skal være 
en inkluderende arena hvor alle har reelle muligheter 
til å bidra, utvikle seg og oppleve tilhørighet.

Arbeidsmetode for likestilling og ikke-diskriminering
Arbeidet med likestilling og mangfold er forankret  
i styret og følges opp av generalsekretær og leder- 
gruppen, med støtte fra HR-funksjon og verne- 
ombud. Likestilling og mangfold inngår som en del av 
ordinære personal- og HMS-prosesser, og tilpasses  
foreningens sammensatte organisasjon med faste 
ansatte, deltids- og sesongansatte samt frivillige.

Som del av den lovpålagte aktivitetsplikten arbeider 
Skiforeningen etter en fast metodikk der foreningen 
kartlegger og vurderer risiko for diskriminering og 
uønskede forskjeller, blant annet knyttet til kjønn, 
stillingskategori, arbeidsform og lederroller. Kart- 
leggingen baseres på tilgjengelig statistikk, erfaringer 
fra medarbeiderdialog, sykefraværsoppfølging og 
innspill fra ledere og verneombud.

Eventuelle identifiserte risikoer vurderes med hensyn 
til årsak og behov for tiltak. Tiltak for å fremme like- 
stilling og hindre diskriminering omfatter blant annet 
tydelige og likeverdige prinsipper for rekruttering og 
lønnsfastsettelse, bevisst oppfølging av kjønnsbalanse 
i lederroller, tilrettelegging for ulike livsfaser der dette 
er mulig, samt klare rutiner for varsling og håndtering 
av trakassering og uønsket adferd.

Resultater av arbeidet vurderes løpende og danner 
grunnlag for videre forbedring og prioritering av tiltak, 
med mål om å sikre et inkluderende og likeverdig 
arbeidsmiljø for alle. 



S T Y R E T S  B E R E T N I N G  2 0 2 5

32

Frivillighet
Skiforeningen er en frivillig organisasjon med 
en sterk tradisjon for dugnadsinnsats, og er helt 
avhengig av frivillige bidrag i både marka-arbeidet 
og gjennomføringen av arrangementer gjennom året. 
Frivillige legger ned en betydelig innsats både  
sommer og vinter, og er en avgjørende forutsetning 
for at foreningen kan opprettholde sitt brede  
aktivitetstilbud.

Store arrangementer som Barnas Holmenkolldag 
og Holmenkollmarsjen lar seg ikke gjennomføre 
uten den innsatsen frivillige stiller med. De frivillige 
bidrar til å skape inkluderende møteplasser og gode 
opplevelser for deltakerne. Styret er bevisst behovet 
for å rekruttere nye frivillige for å sikre kontinuitet 
og kapasitet.

Styret vil rette en stor og oppriktig takk til alle frivillige 
som gjennom året har bidratt med tid, kompetanse og 
engasjement til beste for Skiforeningen og brukerne  
av Marka.

Åpenhetsloven
Skiforeningens redegjørelse for aktsomhetsvurdering- 
ene er offentliggjort på foreningens hjemmeside.

Ytre miljø
Skiforeningen er opptatt av å redusere påvirkningen 
på ytre miljø og natur, og å drive virksomheten på en 
måte som tar hensyn til Marka som sårbart natur- 
område. Foreningen har siden 2003 vært Miljø-
fyrtårnsertifisert, og markastuene Løvlia, Kikut og 
Vangen er også sertifisert som Miljøfyrtårnbedrifter.

Ved planlegging og gjennomføring av aktiviteter, 
anlegg og drift legges det vekt på å begrense natur- 
inngrep og tilpasse tiltak til eksisterende infrastruktur 

og terreng. Skiforeningen arbeider aktivt for å redusere 
belastningen på naturen gjennom blant annet effektiv 
bruk av maskiner og utstyr, planlegging av løypearbeid 
og snøproduksjon, samt vedlikehold og oppgradering 
fremfor nye inngrep der dette er mulig.

Foreningen oppfordrer ansatte, frivillige og besøkende 
til å benytte kollektivtransport der det er mulig, særlig 
i tilknytning til Holmenkollen kultur- og turistanlegg 
og større arrangementer. Miljøhensyn inngår som en 
del av løpende vurderinger knyttet til drift, investe- 
ringer og videre utvikling av tilbudet i Marka.

Risiko og usikkerhetsfaktorer
Skiforeningens virksomhet påvirkes i økende grad 
av klimaendringer. Mer ustabile vinterforhold, med 
høyere temperaturer og større variasjon i nedbør, 
kan over tid gi kortere og mindre forutsigbare 
skisesonger. Dette kan påvirke både aktivitetsnivå, 
kostnadsnivå og prioriteringer i driften, og stiller 
økte krav til tilpasning og langsiktig planlegging.

Foreningens økonomi er sammensatt og basert på 
flere inntektskilder, herunder medlemskontingenter, 
inntekter fra Holmenkollen kultur- og turistanlegg, 
deltakeravgifter fra skiskole og arrangementer, samt 
bidrag fra samarbeidspartnere og offentlig prosjekt- 
støtte. I tillegg mottar Skiforeningen gaver og til-
skudd som i hovedsak benyttes til investeringer og 
utvikling av medlemstilbudet.

Endringer i rammevilkår, herunder reduksjon eller 
bortfall av gaver, tilskudd eller offentlig finansiering, 
kan påvirke foreningens handlingsrom og muligheten 
til å opprettholde enkelte tilbud. Dette gjelder blant 
annet aktivitetstilbud som Friluftsglede, som er avhen-
gig av ekstern finansiering for å kunne gjennomføres i 
dagens omfang.

Oversikt over fordeling kvinner og menn for hver stillingskategori i 2025

Nivå

Kvinner Menn

Andel Antall Andel Antall Totalt Kvinners andel av menns lønn (gj.snitt)

Nivå 1 33 % 3 67 % 6 9 90 %

Nivå 2 75 % 12 25 % 4 16 94 %

Andre 36 % 13 64 % 23 36 88 %

Totalt faste ansatte 46 % 28 54 % 33 61

Sesongarbeidere 57 % 188 43 % 142 330 100 %
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Oslo, den 25. mars 2026
For Styret i Skiforeningen Foreningen til Ski-Idrettens Fremme

Christian Stabell Eriksen
Styrets leder

Christian Lunde
Styremedlem

Julie Undlien Wisth
Styremedlem

Maria Nakken
Styremedlem

Christian Næss
Styremedlem

Line Ravlo-Losvik
Styremedlem

Marthe Trondsen
Ansattes representant

Jan Grønbech
Styremedlem

Line Tresselt
Styremedlem

Simen A. Sveen
Styremedlem

Forsikring for styrets medlemmer og generalsekretær
Skiforeningen har tegnet forsikring for styrets med-
lemmer og generalsekretæren for deres mulige ansvar 
overfor foreningen og foreningens forbindelser.

Fremtidsutsikter
Skiforeningen har et solid fundament for videre  
utvikling. Økt bruk av Marka gjennom hele året, 
kombinert med stor interesse for friluftsliv og 
lavterskel aktivitet, gir gode forutsetninger for stabil 
medlemsutvikling og høy relevans i samfunnet.

Samtidig må foreningen forholde seg til økt økono-
misk usikkerhet og endrede rammevilkår. Redusert 
kjøpekraft hos deler av befolkningen kan påvirke 
etterspørselen etter medlemskap og arrangementer, 
mens økt internasjonal turisme kan bidra positivt til 
aktiviteten i Holmenkollen.

Klimaendringene vil over tid stille større krav til  

tilpasning, særlig for vinteraktivitetene. Skiforeningen 
vil derfor prioritere videreutvikling av snøproduksjon, 
løypetilpasninger og helårstilbud for å sikre et stabilt 
og attraktivt tilbud også under mer krevende klima-
tiske forhold.

Samtidig gir den digitale satsingen, med den 
landsdekkende føremeldingstjenesten Sporet, nye 
muligheter for å styrke både brukeropplevelse, 
medlemsrekruttering og samspill med løypelag over 
hele landet. Sporet bidrar til å gjøre Skiforeningens 
arbeid mer synlig og relevant for både medlemmer 
og andre brukere av skiløypene.

Styret vurderer at Skiforeningen gjennom strate-
giske investeringer, effektiv drift og tett samspill 
mellom frivillighet og profesjonell organisasjon, er 
godt posisjonert for å møte disse utfordringene og 
videreutvikle tilbudet til brukerne av Marka og til 
friluftslivet nasjonalt.
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Resultatregnskap
Alle beløp i hele kroner

NOTE 2025 2024

DRIFTSINNTEKTER OG DRIFTSKOSTNADER

Driftsinntekter 152 948 185 148 196 354
Andre driftsinntekter 7 420 808 4 715 370
Salg av eiendom 0 23 718 000

1,2,3 Sum driftsinntekter 160 368 993 176 629 724

Varekostnad 11 473 596 12 173 770
4 Lønn og personalkostnader 68 867 707 64 844 247
5 Ordinære avskrivninger 25 370 414 24 722 055
6 Andre driftskostnader 58 967 654 53 388 744

Sum driftskostnader 164 679 371 155 128 816

Driftsresultat -4 310 379 21 500 908

FINANSINNTEKTER OG FINANSKOSTNADER

Finansinntekter 1 431 562 2 136 040
Finanskostnader 1 634 884 1 375 830
Netto finansresultat -203 322 760 210

7 Ordinært resultat -4 513 701 22 261 118

ÅRETS RESULTAT -4 513 701 22 261 118

Disponering av årets resultat:
Overført Finn Qvales Fond (øremerkede midler) 609 600 613 800
Overført resultatandel etter Ski-VM 2011 (Bunden EK) 0 0
Overført Skiforeningens fond (Bunden EK) 10 563 46 605
Overført vedlikeholdsfond eiendom (øremerkede midler) 0 0
Overført annen egenkapital -5 133 864 21 600 713
Sum  disponeringer og overføringer -4 513 701 22 261 118
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Balanse pr. 31. desember
Alle beløp i hele kroner

NOTE 31.12.2025 31.12.2024

EIENDELER

Anleggsmidler

Varige driftsmidler
5 Tomter, bygninger, annen fast eiendom 91 840 306         90 366 249         
5 Tekniske installasjoner 21 973 483         23 082 908         
5 Anlegg under utførelse 21 484 929         7 845 082           
5 Driftsløsøre, inventar, tekniske installasjoner 39 275 921         40 998 329         
5 IKT 1 850 191           3 847 463           

Sum varige driftsmidler 176 424 829       166 140 031       

Anleggsmidler
8 Pensjonsmidler -                      2 028 102           

Sum finansielle anleggsmidler -                      2 028 102           

Sum anleggsmidler 176 424 829       168 168 133       

Omløpsmidler

Varer 1 770 504           1 888 120           

9 Finansielle omløpsmidler 52 409 791         28 454 095         

Fordringer
10 Kundefordringer 2 616 814           1 729 523           

Andre fordringer 8 141 521           8 413 290           
Sum fordringer 10 758 335         10 142 813         

11 Bankinnskudd, kontanter og lignende 52 768 333         50 119 335         

Sum omløpsmidler 117 706 963       90 604 363         

SUM EIENDELER 294 131 792       258 772 496       
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Balanse pr. 31. desember
Alle beløp i hele kroner

NOTE 31.12.2025 31.12.2024

EIENDELER

Anleggsmidler

Varige driftsmidler
5 Tomter, bygninger, annen fast eiendom 91 840 306         90 366 249         
5 Tekniske installasjoner 21 973 483         23 082 908         
5 Anlegg under utførelse 21 484 929         7 845 082           
5 Driftsløsøre, inventar, tekniske installasjoner 39 275 921         40 998 329         
5 IKT 1 850 191           3 847 463           

Sum varige driftsmidler 176 424 829       166 140 031       

Anleggsmidler
8 Pensjonsmidler -                      2 028 102           

Sum finansielle anleggsmidler -                      2 028 102           

Sum anleggsmidler 176 424 829       168 168 133       

Omløpsmidler

Varer 1 770 504           1 888 120           

9 Finansielle omløpsmidler 52 409 791         28 454 095         

Fordringer
10 Kundefordringer 2 616 814           1 729 523           

Andre fordringer 8 141 521           8 413 290           
Sum fordringer 10 758 335         10 142 813         

11 Bankinnskudd, kontanter og lignende 52 768 333         50 119 335         

Sum omløpsmidler 117 706 963       90 604 363         

SUM EIENDELER 294 131 792       258 772 496       
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Balanse pr. 31. desember
Alle beløp i hele kroner

NOTE 31.12.2025 31.12.2024

EGENKAPITAL OG GJELD

Egenkapital
Øremerkede midler interne restriksjoner - Finn Quales fond 15 672 432         15 062 832         
Øremerkede midler interne restriksjoner - Skiforeningens VM-fond 4 704 988           4 704 988           

3 500 000           3 500 000           
Bunden EK - øvrige fond 2 734 806           2 774 243           
Annen egenkapital 47 018 266         52 138 456         

12 Sum egenkapital 73 630 493         78 180 520         

Gjeld

Annen langsiktig gjeld
13 Øvrig langsiktig gjeld 500 000              500 000              

Sum annen langsiktig gjeld 500 000              500 000              

Kortsiktig gjeld
Leverandørgjeld 7 555 662           8 557 560           
Skyldig offentlige avgifter 4 212 977           3 911 023           
Skyldig lønn og feriepenger 5 548 455           5 149 897           
Forskuddsbetalt medl.kontingent 22 247 644         21 115 151         

14 Andre utsatte inntekter 173 530 051       134 148 312       
14 Annen kortsiktig gjeld 6 906 511           7 210 033           

Sum kortsiktig gjeld 220 001 299       180 091 975       

Sum gjeld 220 501 299       180 591 975       

SUM EGENKAPITAL OG GJELD 294 131 792       258 772 496       

Øremerkede midler interne restriksjoner - Vedlikeholdsfond eiendom

Oslo, 25. mars 2026
Styret for Skiforeningen - Foreningen til Ski-idrettens Fremme

https://sign.visma.net/nb/document-check/d4a208b9-2838-4747-9308-493dd494b4c2
Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com

Å R S R E G N S K A P  2 0 2 5

37

Oslo, den 25. mars 2026
For Styret i Skiforeningen Foreningen til Ski-Idrettens Fremme

Christian Stabell Eriksen
Styrets leder

Christian Lunde
Styremedlem

Julie Undlien Wisth
Styremedlem

Maria Nakken
Styremedlem

Christian Næss
Styremedlem

Line Ravlo-Losvik
Styremedlem

Marthe Trondsen
Ansattes representant

Jan Grønbech
Styremedlem

Line Tresselt
Styremedlem

Simen A. Sveen
Styremedlem
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Kontantstrømsoppstilling
Alle beløp er i hele kroner

2025 2024

   KONTANTSTRØMMER FRA OPERASJONELLE AKTIVITETER:

Ordinært resultat før skattekostnad -4 513 701 22 261 118
Ordinære avskrivninger 25 370 414 24 722 055
Pensjonskostnad uten kontanteffekt 2 028 102 982 481
Endring i varer 117 616 -227 942
Endring i kundefordringer -887 291 -1 184 000
Endring i andre fordringer 271 769 6 280 774
Endring i leverandørgjeld -1 001 898 -8 974 619
Endring i andre omløpsmidler og andre gjeldsposter 40 874 896 -32 597 278
Netto kontantstrømmer fra operasjonelle aktiviteter 62 259 907 11 262 588

   KONTANTSTRØMMER FRA INVESTERINGSAKTIVITETER:

Utbetalinger ved kjøp av varige driftsmidler -43 398 838 -23 900 089
Endring i anlegg under utførelse uten kontanteffekt 7 743 626 822 839
Innbetalinger ved salg av varige driftsmidler 0 23 700 000
Utbetalinger til investeringer i finansielle omløpsmidler -23 955 696 -1 051 493
Netto kontantstrøm fra investeringsaktiviteter -59 610 908 -428 743

   KONTANTSTRØMMER FRA FINANSIERINGSAKTIVITETER:

Endringer i finansieringsaktiviteter 0 0
Netto kontantstrøm fra finansieringsaktiviteter 0 0

Netto endring i bankinnskudd, kontanter og lignende 2 648 999 10 833 845
Beholdning av bankinnskudd, kontanter og lignende pr 01.01. 50 119 335 39 285 490
Beholdning av bankinnskudd, kontanter og lignende pr 31.12. 52 768 333 50 119 335
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Regnskapsprinsipper
Årsregnskapet er satt opp i samsvar med regnskapsloven og god regnskapsskikk.

Klassifisering og generelle regler for vurdering av balanseposter
Eiendeler bestemt til varig eie eller bruk er klassifisert som anleggsmidler. Andre eiendeler er  klassifisert som omløpsmidler. Fordringer som skal 
tilbakebetales innen ett år etter utbetalingstidspunktet klassifiseres som omløpsmidler. For gjeld er analoge kriterier lagt til grunn. Anleggsmidler 
vurderes til anskaffelseskost. Varige anleggsmidler som har begrenset levetid, avskrives lineært over forventet økonomisk levetid. Anleggsmidler 
nedskrives til virkelig verdi ved  verdifall som ikke forventes å være forbigående. Omløpsmidler vurderes til laveste av anskaffelseskost og 
virkelig verdi. 

Inntekter 
Inntekt regnskapsføres når den er opptjent, altså når både risiko og kontroll i hovedsak er overført  til kunden. Dette vil normalt være tilfellet når 
varen er levert til kunden. Inntektene regnskapsføres  med verdien av vederlaget på transaksjonstidspunktet 

Inntekter fra samarbeidspartnere
Inntekter fra samarbeidspartnere inntektsføres i det året ytelsen leveres og betales.

Gaver, offentlige tilskudd og andre tilskudd
Generelt inntektsføres pengegaver og tilskudd når de mottas. Øremerkede gaver og tilskudd til investeringer/driftsmidler inntektsføres i takt med 
kostnader/avskrivninger i de respektive prosjekter. Pr. 31.12. er ubenyttede pengegaver og tilskudd avsatt i balansen under  andre utsatte 
inntekter og annen kortsiktig gjeld. 

Medlemskontingent 
Medlemsåret går fra 1. september til 31. august. Kontingenten periodiseres og blir inntektsført jevnt  over hele medlemsåret, slik at det ved 
regnskapsårets utgang er avsatt forholdsmessige kontingenter for neste regnskapsår. Inntekter fra tegning av livsvarig medlemskap resultatføres 
direkte og overføres til Finn Quales fond. 

Momskompensasjon 
Foreningen mottar kompensasjon av merverdiavgift for frivillige organisasjoner. Mottatt kompensasjon er basert på foreningens driftskostnader 
foregående år. Kompensasjonen er resultatført som annen driftsinntekt.

Andre inntekter
Inntekter fra salg av varer og tjenester samt utleie resultatføres når levering har funnet sted og det vesentligste av risiko og avkastning er 
overført.

Valuta
Pengeposter i utenlandsk valuta vurderes etter kursen på balansedagen. Ved eventuell sikring brukes terminkurs.

Varer
Varer er vurdert til det laveste av anskaffelseskost (etter FIFO-prinsippet) og virkelig verdi.

Fordringer
Kundefordringer oppføres til pålydende etter fradrag for avsetning til forventet tap. Avsetning til tap gjøres på grunnlag av en individuell vurdering 
av de enkelte fordringer. Andre fordringer, både omløpsfordringer og anleggsfordringer, føres opp til det laveste av pålydende og virkelig verdi. 

Finansielle omløpsmidler
Kortsiktige plasseringer (aksjer, pengemarked, obligasjoner og andeler vurdert som omløpsmidler) vurderes til laveste av anskaffelseskost og 
virkelig verdi på balansedagen. Mottatt utbytte og andre utdelinger fra selskapene inntektsføres som annen finansinntekt.

Pensjoner
Foreningen gikk over til innskuddsbasert pensjonsordning fra 01.07.2008. For ansatte over 52 år på overgangstidspunktet videreføres ordningen 
med ytelsespensjon. Ved regnskapsføring av de ytelsesbaserte pensjonene er lineær opptjeningsprofil og forventet  sluttlønn lagt til grunn. 
Estimatavvik og effekt av endrede forutsetninger amortiseres over forventet gjenværende opptjeningstid i den grad de overstiger 10% av den 
største av pensjonsforpliktelsen og pensjonsmidlene. Planendringer fordeles over gjenværende opptjeningstid. Arbeidsgiveravgift er inkludert i 
tallene. 

Skatter
Skattekostnad sammenstilles med regnskapsmessig resultat før skatt. Skattekostnaden består av betalbar skatt på årets direkte skattepliktige 
inntekt og endring i netto utsatt skatt. Det er deler av foreningens virksomhet som er skattepliktig. Utsatt skattefordel balanseføres ikke. 
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 1 Driftsinntekter 

2025 2024
Salg av varer 15 493 601 16 893 959
Medlemsinntekter 34 537 532 33 864 592
Abonnementsinntekter 178 083 0
Deltakeravgifter 14 933 334 15 486 870
Inntekter fra samarbeidspartnere 7 420 976 10 224 923
Billettinntekter museet og tårnet 23 912 600 22 232 942
Offentlig tilskudd til kultur og friluftsliv* 7 993 018 7 573 340
Andre tilskudd og gaver* 38 592 587 32 354 498
Leieinntekter 6 901 643 6 640 120
Momskompensasjon 7 371 342 4 715 370
Andre inntekter 3 034 278 2 925 111
Salg av eiendom 0 23 718 000
Sum driftsinntekter 160 368 993 176 629 724

*Se også note 2 og 3

Note 2 Kommunale tilskudd til løypearbeid

Kommune 2025 2024
Asker kommune 3 506 700 3 431 200
Akershus fylkeskommune 178 676 172 968
Bærum kommune 752 262 762 722
Enebakk kommune 72 000 72 000
Gjerdrum kommune 0 30 000
Hole kommune 50 000 50 000
Jevnaker kommune 74 515 72 344
Lier kommune 750 000 545 301
Lunner kommune 72 465 68 405
Nannestad kommune 90 000 155 000
Nittedal kommune 225 000 175 000
Nordre Follo kommune 1 020 400 998 400
Oslo kommune 851 000 690 000
Ringerike kommune 350 000 350 000
Sum kommunale tilskudd 7 993 018 7 573 340
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 1 Driftsinntekter 

2025 2024
Salg av varer 15 493 601 16 893 959
Medlemsinntekter 34 537 532 33 864 592
Abonnementsinntekter 178 083 0
Deltakeravgifter 14 933 334 15 486 870
Inntekter fra samarbeidspartnere 7 420 976 10 224 923
Billettinntekter museet og tårnet 23 912 600 22 232 942
Offentlig tilskudd til kultur og friluftsliv* 7 993 018 7 573 340
Andre tilskudd og gaver* 38 592 587 32 354 498
Leieinntekter 6 901 643 6 640 120
Momskompensasjon 7 371 342 4 715 370
Andre inntekter 3 034 278 2 925 111
Salg av eiendom 0 23 718 000
Sum driftsinntekter 160 368 993 176 629 724

*Se også note 2 og 3

Note 2 Kommunale tilskudd til løypearbeid

Kommune 2025 2024
Asker kommune 3 506 700 3 431 200
Akershus fylkeskommune 178 676 172 968
Bærum kommune 752 262 762 722
Enebakk kommune 72 000 72 000
Gjerdrum kommune 0 30 000
Hole kommune 50 000 50 000
Jevnaker kommune 74 515 72 344
Lier kommune 750 000 545 301
Lunner kommune 72 465 68 405
Nannestad kommune 90 000 155 000
Nittedal kommune 225 000 175 000
Nordre Follo kommune 1 020 400 998 400
Oslo kommune 851 000 690 000
Ringerike kommune 350 000 350 000
Sum kommunale tilskudd 7 993 018 7 573 340
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 3 Andre tilskudd og gaver 

Gavegiver Formål 2025 2024
Bufdir Aktivitetsmidler barn 2 000 000 1 800 000
Bymiljøetaten Øremerkede tilskudd 927 333 890 400
Bymiljøetaten Aktivitetsmidler barn 488 500 905 000
Eiendomsspar AS Øremerkede tilskudd 1 500 000 1 000 000
Gjensidigestiftelsen Aktivitetsmidler barn 0 412 000
Hans Herman Horns Stiftelse Aktivitetsmidler barn 500 000 500 000
Kultur- og likestillingsdepartementet Aktivitetsmidler barn 1 400 000 1 300 000
Lotteri- og stiftelsestilsynet Aktivitetsmidler barn 0 180 000
Miljødirektoratet Aktivitetsmidler barn 1 730 000 1 730 000
NIF/ Norges Olympiske Komité/LAM Aktivitetsmidler barn 175 000 175 000
Norsk Friluftsliv Øremerkede tilskudd 105 000 91 000
Norsk Tipping/Grasrotandelen Aktivitetsmidler barn 142 414 144 267
Oslo Idrettskrets Aktivitetsmidler barn 70 000 70 000
Oslo kommune, Kulturetaten Øremerket tilskudd 0 78 500
Oslo kommune, Utdanningsetaten Øremerket tilskudd 126 000 210 000
Oslo kommune, Velferdsetaten Aktivitetsmidler barn 0 400 000
Oslo kommune via Sørkedalen IF Øremerket tilskudd 0 52 719
Renovasjons- og gjenvinningsetaten Øremerket tilskudd 55 000 0
Sparebankstiftelsen DNB Øremerkede tilskudd 3 000 000 2 500 000
Sparebankstiftelsen DNB Trantjern Gård 3 600 000 1 000 000
Spillemidler ColorLine Aktivitetsmidler barn 287 591 297 636
Tanja AS Øremerkede tilskudd 500 000 500 000
Investeringstilskudd fra private Øremerkede driftsmidler 17 973 727 17 535 812
Gaver og bidrag fra andre Øremerkede tilskudd 551 771 563 013
Periodisering av ubenyttede midler til neste år Øremerkede tilskudd -1 051 492 -4 511 743
Periodisering av ubenyttede midler fra tidligere år Øremerkede tilskudd 4 511 743 5 011 195
Sum andre tilskudd og gaver 36 592 587 32 834 799

Giver Formål Tilsagn Mottatt 2025
Sparebankstiftelsen DNB Trantjern Gård 40 000 000     21 000 000     
AKO-stiftelsen Trantjern Gård 35 000 000     18 000 000     
Sparebankstiftelsen JLN Trantjern Gård 15 000 000     9 000 000       
Sparebankstiftelsen DNB Løypearbeidet og øremerkede investeringer 15 000 000     3 000 000       
Major og advokat Eivind Eckbos Legat Løypemaskin Kikut 1 092 000       1 092 000       
Sparebankstiftelsen JLN Løypemaskin Nittedal 1 000 000       1 000 000       
Hafslund Eco Solceller Vangen skistue 617 078         617 078         
Ski-VM 2011 Fondet Øremerkede midler til ustyr for Barnas HKD og Holmenkollmarsjen 589 000         589 000         
Jens Ljøgodt Kjentmannshåndboka 500 000         500 000         
OBOS Salgsvognen "markabua" 150 000         150 000         
Bergesenstiftelsen Tilskudd garasje Krokhol 150 000         150 000         
LU Sørmarka Tilskudd til ny ATV 130 000         130 000         
Storbekkhyttas venner Tilskudd til ny scooter 50 000           50 000           
Sparebankstiftelsen Bien Tilskudd til ny scooter 50 000           50 000           
Sum 109 328 078   55 328 078     

Spesifikasjon av gaver over kr. 50.000 gitt av private, stiftelser og legater. Mottatte gaver er øremerket og avskrives i takt med 
avskrivningene på investeringen:
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 4 Lønnskostnad, antall ansatte, godtgjørelser, lån til ansatte m.m. 

Lønnskostnad 2025 2024
Lønninger 50 994 864 48 567 820
Arbeidsgiveravgift 8 167 254 7 839 799
Pensjonskostnader 7 181 086 5 774 560
Andre ytelser 2 524 503 2 662 068
Sum 68 867 707 64 844 247

General-
Ytelser til ledende personer sekretær Styret Rådet
Lønn 1 429 520 0 0
Sparing til pensjonsordning (innskuddsordning) 197 268 0 0
Annen godtgjørelse* 23 249            0 0

*Annen godtgjørelse utgjør fri avis, fri telefon og gruppelivs- og ulykkesforsikring.

Revisor

Note 5 Varige driftsmidler 

                   
Tomter og 

kunst
Bygn. og annen 

fast eiendom Tekniske inst.
Anlegg under 

utførelse

Driftsløsøre- 
inventar, 

utstyr IKT Totalt
Anskaffelseskost 01.01. 1 245 147 189 797 393 26 435 802 7 845 082 172 474 767 16 635 653 414 433 843
Tilgang 0 6 966 124 1 603 117 21 383 473 13 446 124 0 43 398 838
Avgang 0 0 0 7 743 626 0 0 7 743 626
Anskaffelseskost 31.12. 1 245 147 196 763 518 28 038 919 21 484 929 185 920 891 16 635 653 450 089 055

0 106 168 360 6 065 436 0 146 644 972 14 785 458 273 664 226

Bokført verdi pr. 31.12. 1 245 147 90 595 158 21 973 483 21 484 929 39 275 918 1 850 195 176 424 830

Periodens avskrivninger 0 5 492 067 2 712 543 0 15 168 532 1 997 272 25 370 414
Periodens av- og nedskrivn. 0 5 492 067 2 712 543 0 15 168 532 1 997 272 25 370 414

Økonomisk levetid 20/25 10 5 3
Avskrivningsplan Lineær Lineær Lineær Lineær

Akkumulerte av- og 
nedskrivninger 31.12.

Gjennomsnittlig antall årsverk faste ansatte var i 53,97  i 2025 (52,58 i 2024). I tillegg utgjør innleiet hjelp og sesongarbeidere ca 27 årsverk fordelt på 
ca 330 personer. Generelt tillegg for faste ansatte fra 1.5.2025 var 4,3 %. Totalt lønnsoppgjør var 4,4 %. 

Lønninger består av lønn til faste ansatte og innleid hjelp til arrangement, skikurs, friluftsskole og sesongarbeidere i kultur- og turistanlegget. 

Generalsekretær har avtale om 3 måneders oppsigelsestid. Ved oppsigelse fra Styret har Generalsekretær krav på 9 måneder etterlønn.

Kostnadsført revisjonshonorar til revisor er kr 125.000 eks mva. I tillegg er kr 207.000 eks mva blitt resultatført i 2025 for 2024 revisjonen utført av 
tidligere revisor.
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 4 Lønnskostnad, antall ansatte, godtgjørelser, lån til ansatte m.m. 

Lønnskostnad 2025 2024
Lønninger 50 994 864 48 567 820
Arbeidsgiveravgift 8 167 254 7 839 799
Pensjonskostnader 7 181 086 5 774 560
Andre ytelser 2 524 503 2 662 068
Sum 68 867 707 64 844 247

General-
Ytelser til ledende personer sekretær Styret Rådet
Lønn 1 429 520 0 0
Sparing til pensjonsordning (innskuddsordning) 197 268 0 0
Annen godtgjørelse* 23 249            0 0

*Annen godtgjørelse utgjør fri avis, fri telefon og gruppelivs- og ulykkesforsikring.

Revisor

Note 5 Varige driftsmidler 

                   
Tomter og 

kunst
Bygn. og annen 

fast eiendom Tekniske inst.
Anlegg under 

utførelse

Driftsløsøre- 
inventar, 

utstyr IKT Totalt
Anskaffelseskost 01.01. 1 245 147 189 797 393 26 435 802 7 845 082 172 474 767 16 635 653 414 433 843
Tilgang 0 6 966 124 1 603 117 21 383 473 13 446 124 0 43 398 838
Avgang 0 0 0 7 743 626 0 0 7 743 626
Anskaffelseskost 31.12. 1 245 147 196 763 518 28 038 919 21 484 929 185 920 891 16 635 653 450 089 055

0 106 168 360 6 065 436 0 146 644 972 14 785 458 273 664 226

Bokført verdi pr. 31.12. 1 245 147 90 595 158 21 973 483 21 484 929 39 275 918 1 850 195 176 424 830

Periodens avskrivninger 0 5 492 067 2 712 543 0 15 168 532 1 997 272 25 370 414
Periodens av- og nedskrivn. 0 5 492 067 2 712 543 0 15 168 532 1 997 272 25 370 414

Økonomisk levetid 20/25 10 5 3
Avskrivningsplan Lineær Lineær Lineær Lineær

Akkumulerte av- og 
nedskrivninger 31.12.

Gjennomsnittlig antall årsverk faste ansatte var i 53,97  i 2025 (52,58 i 2024). I tillegg utgjør innleiet hjelp og sesongarbeidere ca 27 årsverk fordelt på 
ca 330 personer. Generelt tillegg for faste ansatte fra 1.5.2025 var 4,3 %. Totalt lønnsoppgjør var 4,4 %. 

Lønninger består av lønn til faste ansatte og innleid hjelp til arrangement, skikurs, friluftsskole og sesongarbeidere i kultur- og turistanlegget. 

Generalsekretær har avtale om 3 måneders oppsigelsestid. Ved oppsigelse fra Styret har Generalsekretær krav på 9 måneder etterlønn.

Kostnadsført revisjonshonorar til revisor er kr 125.000 eks mva. I tillegg er kr 207.000 eks mva blitt resultatført i 2025 for 2024 revisjonen utført av 
tidligere revisor.
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 6 Andre driftskostnader 

2025 2024
Kostnader lokaler 6 592 936 7 543 109
Leie maskiner, utstyr, software mv. 6 035 900 6 110 167
Verktøy, inventar og utstyr 3 739 252 4 081 201
Reparasjon og vedlikehold 6 818 708 7 647 552
IT-konsulenthonorarer 16 311 564 11 296 707
Kjøp av tjenester 13 044 248 9 385 703
Annonse- og reklamekostnader, inkl barter 1 420 046 1 371 834
Kontorkost. trykksak m.v. 441 681 802 487
Telefon og porto m.v. 749 169 730 429
Kostnader til egne transportmidler, inkl drivstoff 1 580 193 2 123 427
Kontingenter 280 118 243 437
Hedersbevisninger, gaver, blomster 198 040 174 864
Forsikringer 1 047 284 958 781
Eiendoms- og festeavgift 75 414 461 045
Parkering, bom og reisekostnader 461 209 219 162
Andre kostnader 165 538 232 778
Tap på fordringer 6 354 6 061
Sum andre driftskostnader 58 967 654 53 388 744

Note 7 Resultat fordelt pr avdeling (tall i hele tusen)

SKIFORENINGEN TOTALT Marka Aktivitet HKT* Sport og 
Event Drift Andre**

Inntekter 160 369 64 760                 29 456            51 589              3 906             681                9 978             
Varekjøp 11 474 -970                     6 337              6 140               -413               -                 379                
Lønn og personal 68 868 21 702                 15 146            11 568              1 060             4 761             14 630           
Avskrivninger 25 370 13 038                 123                 10 582              81                  419                1 126             
Andre kostnader 58 968 38 100                 1 467              10 585              1 455             1 480             5 880             
Felleskostnader 0 3 587                   5 050              5 428               2 197             -5 736            -10 526          
Netto finanskostnader 203 509                      177                 840                  0                    0                    -1 324            
Årets resultat -4 514 -11 207 1 154 6 447 -476 -244 -188

* Holmenkollen Kultur- og turistanlegg
** Salg/marked, administrasjon, økonomi og IT. 

https://sign.visma.net/nb/document-check/d4a208b9-2838-4747-9308-493dd494b4c2
Electronically signed / Sähköisesti allekirjoitettu / Elektroniskt signerats / Elektronisk signert / Elektronisk underskrevet

www.vismasign.com
43

Å R S R E G N S K A P  2 0 2 5



Å R S R E G N S K A P  2 0 2 5

44

SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 8 Pensjonskostnader, -midler og -forpliktelser 

Kostnader til ytelsesbasert pensjonsordning: 31.12.2025 31.12.2024
Årets pensjonsopptjening 0 0
Rentekostnad 622 320 866 426
Avkastning på pensjonsmidler -916 111 -1 222 014
Administrasjonskostnader 251 449 297 132
Resultatført  aktuarielt tap/(gevinst) 0 0
Resultatført nettoforpliktelse avkortn./oppgjør tap/(gev) 0 0
Resultatført akt. tap/gev. v/ avkortn./oppgjør 0 0
Netto pensjonskostnad (før arbeidsgiveravgift) -42 342 -58 456
AGA av pensjonskostnaden -5 970 -8 242
Resultatført pensjonskostnad -48 312 -66 698

Innbetalt premie til Innskuddsbasert pensjonsordning 3 987 973      3 547 473      
Kompensasjon vedr. overgang til innskuddspensjon 85 849           95 439           
Sum pensjonskostnad  (ytelse + innskudd) 4 025 510 3 576 214

31.12.2025 31.12.2024
Pensjonsforpliktelse PBO 0 23 354 654
Verdi av pensjonsmidler 0 -23 174 499
Påløpt pensjonsforpliktelse ekskl. arbeidsgiveravgift 0 180 155
Ikke resultatført virkning av estimatavvik 0 -1 957 632
Arbeidsgiveravgift 0 -250 624
Påløpt pensjonsmidler (-) /forpliktelse (+) inkl. arbeidsgiveravgift 0 -2 028 102

Økonomiske forutsetninger (gjelder ytelsespensjon):
Diskonteringsrente 4,00 % 3,30 %
Forventet avkastning 5,50 % 4,90 %
Forventet lønnsregulering 4,00 % 3,50 %
Forventet G-regulering 3,75 % 3,25 %
Forventet pensjonsregulering 2,70 % 1,90 %

Note 9 Finansielle omløpsmidler 

Pengemarked Obligasjoner*
Høyrente-

obligasjoner Aksjer Midler i bank Totalt
Bokført verdi 1.1. 9 064 171            9 424 193       9 280 258         -                 685 474         28 454 095     
Beholdningsendring 6 917 111            1 107 599       -3 889 044       19 690 061     129 968         23 955 695     
Bokført verdi 31.12. 15 981 282          10 531 792     5 391 214         19 690 061     815 442         52 409 791     
*Obligasjoner med høy kredittverdighet

Foreningen har to pensjonsordninger. Innskuddsordningen hadde 256 medlemmer (hel-, deltids- og sesongansatte) pr 31.12., og det er innbetalt kr. 
3.987.973  til ordningen. Foreningens ytelsesbaserte pensjonsordning ble avviklet i 2025. Ordningen omfattet tidligere 27 medlemmer, hvorav ingen 
aktive. Avviklingen har medført at det ikke gjenstår pensjonsforpliktelser knyttet til ytelsesordningen pr. 31.12.2025. Netto pensjonskostnad knyttet til 
ytelsesordningen i 2025 utgjør kr –42.343. Foreningen har etter avviklingen ingen ytelsesbaserte pensjonsordninger, og alle fremtidige 
pensjonsforpliktelser for ansatte er knyttet til innskuddsbasert pensjonsordning. Effekt av avviklet pensjonsordning ligger inne i pensjonskostnadene 
med kr 2.028.102.

Som aktuarmessige forutsetninger for demografiske faktorer og avgang, er vanlig benyttede forutsetninger innen forsikring lagt til grunn.
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 10 Fordringer

Note 11 Bankinnskudd 

Bundet bankinnskudd for forskuddsskattetrekk på kr 2.029.561 og er medtatt under bankinnskudd i balansen.

Note 12 Egenkapital

Bunden 
egenkapital

Resultatandel e/
Ski-VM 2011

Finn Quales 
fond

Vedlikeholds-
fond eiendom

Øvrige 
fond*

Annen 
egenkapital

Total 
egenkapital

Egenkapital 1. januar 4 704 988 15 062 832 3 500 000 2 774 244 52 138 456 78 180 520
Utdeling fra fond 0 0 0 -50 000 0 -50 000
Resultat for perioden 0 609 600 0 10 563 -5 133 864 -4 513 701
Korrigering av tidligere års feil 0 0 0 0 13 674 13 674
Egenkapital 31. desember 4 704 988 15 672 432 3 500 000 2 734 806 47 018 266 73 630 493

*Øvrige fond består av Skiforeningens Fond og Legat lovender skiløpere.

Note 13 Langsiktig gjeld og pantstillelser 

Total gjeld sikret ved pant 2025 2024
Gjeld til kredittinstitusjoner 0 0
Herav gjeld med forfall senere enn 5 år 500 000         500 000         

Balanseført verdi av pantsatte eiendeler 2025 2024
Bygninger og tomter 11 907 469     13 397 248     

I tillegg er eiendelene stillet som sikkerhet for:
Kassekreditt (limit 10 mnok) 0 0

Øvrig langsiktig gjeld 2025 2024
Gjeld til Oslo kommune 500 000 500 000
Sum øvrig langsiktig gjeld 500 000         500 000         

Note 14 Kortsiktig gjeld 

Ved årsslutt består balansepostene av følgende avsetninger:

Andre utsatte inntekter 2025 2024
Periodiserte inntekter:

Periodisert deltageravgift 10 694 440 10 924 851
Periodiserte sponsormidler og andre forskuddsbetalte inntekter 817 377 3 917 807
Periodiserte abonnementsinntekter 1 586 613 0
Øvrige øremerkede midler* 160 431 621 119 305 653

Sum andre utsatte inntekter pr. 31.12. 173 530 051 134 148 312
* Øremerkede midler inntektsføres over investeringens levetid

Annen kortsiktig gjeld 2025 2024
Avsetning for forpliktelser 6 906 511 7 210 033
Sum annen kortsiktig gjeld pr. 31.12. 6 906 511 7 210 033

Øremerkede gaver og tilskudd samt periodiserte inntekter er avsatt i balansen. Øremerkede midler er gaver og tilskudd som inntektsføres over 
investeringsens levetid.

Øremerkede midler med interne restriksjoner

Netto utestående kundefordringer pr. 31.12  er kr. 2.616.814, hvorav utestående fordringer er kr. 3.116.814 og avsetning for tap på fordringer er kr. 
500.000.
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SKIFORENINGEN - FORENINGEN TIL SKI-IDRETTENS FREMME

Noter til regnskapet 2025
Alle beløp er i hele kroner.

Note 15 Aksjer 

Selskap Ant. aksjer Eierandel Pålyd. Overkurs Bokf. verdi
VisitOslo A/S 1 0,50 % 10 000 0 0

Note 16 Skatt

Årets skattekostnad fremkommer slik 2025 2024
Betalbar skattekostnad -                 -                 
Endring i utsatt skatt -                 -                 
Årets skattekostnad -                 -                 

Avstemming fra nominell til faktisk skattesats
Resultat før skatt 669 333         1 523 171      
Permanente forskjeller -                 -                 
Forventet inntektsskatt etter nominell skattesats 147 253         335 098         
Effekt redusert skattesats -                 -                 
Effekt av nedvurdert utsatt skattefordel (147 253)        (335 098)        
Skattekostnad -                 -                 

Oversikt over utsatt skatt
Driftsmidler 635 221         736 625         
Underskudd til fremføring (5 378 182)     (5 626 839)     
Netto utsatt skatt/ (skattefordel) (4 742 961)     (4 890 214)     
Effekt av nedvurdert utsatt skattefordel 4 742 961      4 890 214      
Netto utsatt skatt/ (skattefordel) etter nedvurdering* -                 -                 

*Utsatt skattefordel er ikke balanseført pr. 31.12.
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













• 
• 




























• 
• 










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



















• 







• 



• 


• 








• 

















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Dette dokumentet er signert digitalt via Penneo.com. De signerte dataene er 
validert ved hjelp av den matematiske hashverdien av det originale dokumentet. 
All kryptografisk bevisføring er innebygd i denne PDF-en for fremtidig validering.

Dette dokumentet er forseglet med et kvalifisert elektronisk segl. For mer 
informasjon om Penneos kvalifiserte tillitstjenester, se https://eutl.penneo.com.

Slik kan du bekrefte at dokumentet er originalt
Når du åpner dokumentet i Adobe Reader, kan du se at det er sertifisert 
av Penneo A/S. Dette beviser at innholdet i dokumentet ikke har blitt 
endret siden tidspunktet for signeringen. Bevis for de individuelle 
signatørenes digitale signaturer er vedlagt dokumentet.

Du kan bekrefte de kryptografiske bevisene ved hjelp av Penneos 
validator, https://penneo.com/validator, eller andre 
valideringsverktøy for digitale signaturer.

Signaturene i dette dokumentet er juridisk bindende. Dokument signert med "Penneo™ - sikker digital 
signatur". De signerende parter sin identitet er registrert, og er listet nedenfor.

"Med min signatur bekrefter jeg alle datoer og innholdet i dette dokument." 

Anja Maan
Statsautorisert revisor
På vegne av: EY
Serienummer: bankid.no no_bankid:9578-5997-4-370042
IP: 147.161.xxx.xxx
2026-04-20 11:37:39 UTC
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En stor takk til alle våre 
samarbeidspartnere!
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Følg oss
@skiforeningen
skiforeningen.no

Kongeveien 5, N-0787 Oslo
Telefon: (+47) 22 92 32 00

E-post: post@skiforeningen.no


